
Olvasás, könyv, könyvtár – a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár
a Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon

Geszti Péter  és Litkai Gergely, valamint Jakupcsek Gabriella  és Szabados Ágnes  lesznek 
a vendégei a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Nekem az olvasás  pódiumbeszélgetéseinek.

2025.  október  2  és  5  között,  a  könyves  társadalom  egyik  legrangosabb  eseményén,  a  Nemzetközi 
Könyvfesztiválon pódium beszélgetésekkel, az önálló standján (AG10) pedig játékokkal és beiratkozási 
kedvezménnyel várja a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár (FSZEK) az érdeklődőket.

A Könyvtár folytatja  Nekem az olvasás programsorozatát,  ahova mindig olyan népszerű és elismert 
embereket  hív  meg,  akik  munkája,  foglalkozása  nem  feltétlenül  kötődik  a  könyvekhez,  vagy  a 
könyvkiadáshoz,  pont azért,  hogy minden vendégnek megismerhessük azt  a másik arcát,  amellyel  a 
könyvek, az olvasás felé fordul – énekesként,  vagy színészként,  fiatalként,  vagy éppen kisgyermekes 
szülőként. A programsorozat kapcsán már 49 ismert ember fogadta el a FSZEK meghívását és beszélt arról, 
hogy miért fontos számára, és hogyan talál helyet a mindennapokban az olvasásnak.

Most tovább bővül a névsor.  Október 2-án, pénteken 15 órakor kezdődik a  Nekem az olvasás – csak  
könnyedén beszélgetés Geszti Péter - rapper, dalszövegíró, reklámszakember, műsorvezetővel és Litkai 
Gergely humorista, forgatókönyvíróval, a Dumaszínház művészeti vezetőjével.
Október 3-án szombaton 15 órától pedig a Nekem az olvasás programban Jakupcsek Gabriella - újságíró, 
műsorvezető,  tanár  és  Szabados  Ágnes -  médiaszemélyiség,  riporter,  újságíró,  blogger  és  youtuber 
beszélgetnek többek között az olvasás fontosságáról és a motivációkról.
Mindkét program helyszíne a Bálna rendezvényközpont, 1. emeleti Pálffy terme lesz, a beszélgetéseket 
Farkas Ferenc a FSZEK Központi Könyvtárának igazgatója vezeti.

A  Fővárosi  Szabó  Ervin  Könyvtár  standjánál  (Aggházy  terem,  AG10)  a  fesztivál  ideje  alatt  30%-os 
kedvezménnyel lehet - a FSZEK valamennyi könyvtárába érvényes - féléves vagy éves bérletet váltani.  
Folyamatosan lesz Budapest óriás puzzle játék, totók és mindenkit várunk a stand „Mit olvas Budapest”  
falánál, ahol bárki felírhatja egy lapra, és kitűzheti a falra, hogy éppen most mit olvas. Évek óta kedvelt  
helye ez a fal  az olvasást szerető látogatóknak, mert ezen jól  megférnek egymás mellett a szerelmi 
történetek, és az útikönyvek, vagy történelmi regények és a sci-fi-k.

A legkisebbeket szombaton és vasárnap 10 és 13 óra között kreatív foglalkozásokkal várjuk.

Ezen és a hasonló eseményeken való jelenlétnek is köszönhető, hogy a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
szolgáltatásait  egyre  többen  veszik  igénybe.  Az  év  első  9  hónapjában  mintegy  2,7  millió  művet 
kölcsönöztek, hosszabbítottak az olvasók, akiknek nemcsak hagyományos, nyomtatott könyvek, de e-
könyv kölcsönzésre is van lehetőségük, továbbá olvasójegyükkel 170 féle népszerű online magazin teljes 
tartalmához is hozzáférhetnek, akár otthonról is. Külön öröm, hogy a gyerekek által igénybe vett művek 
száma is nő, 886 ezerről 947 ezerre emelkedett az előző év hasonló időszakához képest.


